



MEGYEJÁRÓ

A Délmagyarország és a Délvilág házhoz jön!

Megyejáró: Szatymaz

Irreális célokat nem szabad kitűzni – véli a település polgármestere

Őszibarack és Fehér-tó

Szatymaz homokján Európa-hírű őszibarack terem. A falu azonban nem csak erről híres: lakóinak vendégszeretét, szorgalmasságát messze földön ismerik. A településen 13 civil szervezet tevékenykedik, a művelődési házban tavaly több száz programot szerveztek.

A 4579 lelkes Szatymazon egyre több a „betelepülő”. Nyugalomra, jó levegőre, kertre vágyó családok költöznek ki Szegedről. Az autópálya megépítésének az egyik hozadéka az, hogy jelentősen csökkent a település közepén átvetető 5-ös főút forgalma, a másik, hogy gyorsan be lehet jutni a nagyvárosba.

Szatymazon sétálva könnyű megérteni, miért szeretnek az emberek itt lakni: rengeteg a fa, a virág, a portákat rendben tartják, egyre több a szép épület. A fiatal családok is jól érzik magukat. A családi napközi mintegy két hónapja nyitotta meg kapuit, az óvodába 137 kicsi jár, az iskolának 298 tanulója van. – Mi is csatlakoztunk a szegedi kistérség közös oktatási intézményéhez, bár a döntés nem volt könnyű – mondta dr. Kormányos László, a település tavaly megválasztott polgármestere. – Az első körben a képviselő-testületi szavazáskor 6:6-os döntetlen született, ezért egy héttel elhalasztottuk a döntést. Végül 9:3 arányban megszavaztuk a csatlakozást. Mindenki volt kételyek, de a hátrányokkal szemben az előnyök oldalára billent a mérleg.

Az új rendszer előnyét abban

ismerjük meg Csongrád megyét! felkiáltással megkezdjük 52 részesre tervezett sorozatunkat, melynek során szűkebb pátriánk valamennyi községét meglátogatja a Délmagyarország és a Délvilág szerkesztőségi csapata. Egyrészt hogy találkozzunk az ott élő emberekkel, másrészt hogy megmutassuk másoknak is kistépüléseink életét, méltatlanul elfeledett, vagy legtöbbször fel sem fedezett értékeit.



DM-grafika

BARACKFALVA

Barackfalva – így is nevezhetnék Szatymazt, amelynek Európa-hírű őszibarack-kultúráját a múlt század elején alapozták meg oltványokat honosító, nemesítő kisparasztkok és tanyai tanítók. A település kincsét és büszkeségét fesztiválokon ismerheti meg a szélesebb közönség. Szatymaz azonban nem csak erről ismert: sokakat vonz a közeli fehér-tói madárrezervátum. A faluban vendégszerető emberek fogadják a látogatót, színvonalas falusi szálláshelyek, panziók működnek.

látják, hogy közép-hosszú távon emelkedni fog az oktatás szakmai színvonala, és több intézmény összefogásával pályázhatnak a 21. századi iskolaprogramokra is. Az sem utolsó szempont, hogy évente 18 millió forint normatívátöbbletbe jut a település a közfeladat közös ellátására.

Az 595 millió forintból gazdálkodó Szatymaz költségvetési hiánya jelenleg 45 millió forint. A polgármester azt mondta: ebből év végéig minél többet le kell fagyni.

Szatymazon számtalan program közül választhatnak a helyiek: a művelődési ház évente 900 rendezvényt szervez, emellett 4 alapítvány és 9 egyesület tevékenykedik a faluban. A gyerekek között népszerű a foci, a dzsúdó és a ritmikus sportgimnasztika-csapat kiváló eredményeket hoz, a Szatymazi Fiatalok Társasága (SZÁFT) focitornát, internetes LAN-partykat szervez. Az

idősebbek a népdalkört és a különböző kézműves-foglalkozásokat látogatják szívesen. A falunak van saját újságja, épp most újul meg honlapja.

A jövőről a korábban falugazdászként tevékenykedő polgármester azt mondta: irreális célokat nem szabad kitűzni. Ő a kistérségi összefogásban látja az érvényesülés útját, ezen belül a mikroterületi együttműködésre is nagy súlyt fektet. – Sándorfalva és Szatymaz között szoros a kapcsolat. Kakas Béla polgármesterrel nagyon jó az együttműködésünk. Mivel az uniós forrá-

sokért rengeteg település fog versengeni, szeretnénk a jövőben több olyan pályázatot beadni, amely mindkét településnek hasznára lesz. Így például ha Sándorfalva tanuszodát építené, ezt látogathatnák a szatymazi gyerekek is.

NYEMCSOK ÉVA



Szatymaz vendégszerető település – mondta Kormányos László polgármester

Fotó: Karnók Csaba

Pörgesse fel vállalkozását!



Hitel 25 millió forintig tárgyi fedezet nélkül!

Raiffeisen Tempó Vállalkozói Hitel



Igényeljen Tempó Vállalkozói Hitelt, és Öné lehet egy különlegesen felszerelt **Volvo S60 sportlimuzin**, vagy a **20 darab 150 000 Ft értékű üzemanyagkártya** egyike.

A Részvételi Feltételeket keresse bankfiókjainkban vagy weboldalunkon!

VELÜNK KÖNYVEBB

Raiffeisen BANK

☎ 06 40 48 48 48 www.raiffeisen.hu

Az élet kiszámíthatatlan. Attól jó.



A tarifád legyen tökéletesen kiszámítható. Új Vodafone FIX tarifák.

A havidíjat beszélgetésre és SMS-re is felhasználhatod, percdíj és SMS ára megegyezik, az egységes díj a csomagban foglalt összeg túllépésekor sem változik. Átlátható, könnyű, egyszerű.

Most élhetsz igazán



Az új Vodafone Fix havidíjas előfizetések április 16-tól érhetők el. Számítási egység 1 perc. A havidíj teljes egészében felhasználható normál díjas beutazási mobil- és vezetékes hálózatokba irányuló hívásokra és SMS-ekre. A fel nem használt összeg a következő hónapra nem vihető át. A tarifacsomaggal kapcsolatos további információk, díjak, feltételek és részletek az ÁSZF-ben és annak Díjazás mellékletében: 1270. www.vodafone.hu